
Number of respondents

183

Question No Question  Attainment

1

The B.Tech Programme has given me the necessary platform to engage in lifelong learning to update the technical skills and to 

solve research problems related to Computer Engineering 84.26

2

Is the utilization of knowledge in Mathematics, Science, and Engineering given during Graduation of any use in meeting the 

difficulties at the work place ? 87.43

3 Were the subjects and Electives offered at the Program level helpful to influence your Higher Education ? 82.62

4

How useful were the additional Tools/Skills/Training you have acquired to meet the current/ future job requirements other than 

what you have learnt during your Graduate Program ? 85.46

5 The Graduate Programme has given me preamble to work in multi-disciplinary and shared environment. 85.25

6 What type of Projects you handled/ handling after your graduation? 78.91

7 Have you Pursued/being Pursuing higher education? 64.70
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Question No Question  Attainment %

1 Ability to work with a team 40.00

2 Inclination towards needs of the society 65.88

3 Your overall satisfaction with the performance of our graduates 48.24

4 Ability to take independent decisions 29.41

5 Verbal & Written communication skills 71.76

6

Level of understanding of the Engineering Principles and Application of the same in Design/ 

Analysis/Problem Solving 35.29

7 Time management skills 70.59
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Number of respondents

50

Question No Question  Attainment

1 The timings of the Library are convenient. 95.60

2
The faculty are encouraged to organize and participate of seminars, conferences, workshops & Faculty 

Development Programmes
96.80

3 The faculty are supported with adequate learning resources. 95.60

4 The College is able to attract meritorious students. 93.20

5 Student centered learning resources are available in the college 84.80

6 The evaluation system followed by the college is effective. 85.20

7 The procedure followed for acquiring new books and journals are periodicals is appreciable 76.80

8 The Central Library and Department Library are major sources of information. 81.20

9 Incentive scheme offered for Publications/ Funded projects/Consultancy/ Patents is appreciable 89.60
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Number of respondents

646

Question No Question  Attainment

1
Rate the level of satisfaction with the cataloging and arrangement of books in the Library  75.79

2
Rate the level of satisfaction with the available Books & Reading Space in the Library 80.84

3 Rate the number of titles in subject availability in the Library 55.91

4 Rate the Services of Book store/ Xerox facilities in our campus 75.98

5 Rate the availability of computers in computer center as and when you require 64.83

6 Rate the availability of educational online resources in the Library 62.72

7 Rate the ambiance of classrooms and laboratory in the department 71.98

8 Rate the cleanness of washrooms 74.02

9 Rate the RO Drinking water facility available in the campus  77.09

10 Rate the level of satisfaction food served in the present Canteen 67.80

11 Rate the Students Clubs in the Campus 75.73

12 Rate the Student Welfare Office is Helpful to you 74.40

13 Rate your view on Social Services offered by MITS 75.79

14 Rate your opinion on Grievance and redressal mechanism in MITS 80.84

15 Rate the functioning of Training & Placement Cell In MITS 55.91

16 Rate the working condition of Laboratory Equipment's 75.98

17 Rate the NSS / NCC Activities of MITS 64.83

18 Rate the Hostel Facilities in MITS 62.72

19 Rate the Medical Facilities in MITS Campus 71.98

20 Rate The Transportation Facilities in MITS 74.02

21 Rate The Sports Facilities in MITS 77.09
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Number of respondents

42

Question No Question  Attainment %

1

Rate the events participated by your ward such as Guest Lectures/ 

Workshops/Seminars/Webinars to enrich the Curriculum. 84.29

2 Rate the Internship undergone by your ward to fill the gap in the curriculum. 87.14

3 Rate the Industrial visits undergone by your ward to enrich the curriculum. 79.52

4 Rate the MOUs linked with Industry 78.10

5

Rate the Additional courses / Training / Certificate Courses provided by the Institution to 

your ward 81.90
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Number of respondents

161

Question No Question  Attainment

1 Rate the course contents prescribed in the curriculum 64.47

2 Rate the quality of MOOCS courses 60.99

3

Rate the composition in terms of theory, analytical and practical contents of courses in a 

semester. 58.14

4 Rate the availability of Text book and References in the Library 60.75

5 Rate the contents of courses offered as Discipline Elective/Open Elective/Audit course 59.75

6 Rate the Curriculum utility to carry out Projects 61.49

7 Rate your knowledge on Prerequisite Courses for understanding the Present Course 59.88

8

Rate your curriculum offered in comparison with the other Universities / Institutions 

curriculum 56.27
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Number of respondents

29

Question No Question  Attainment

1  Rate the content of present curriculum to meet the industrial needs 82.76

2
Rate the events conducted such as guest lectures/ workshops/seminars/webinars to enrich the 

curriculum.
80.00

3 Rate the internship to fill the gap in the curriculum 68.28

4 Rate the industrial visits to enrich the curriculum. 80.00

5 Rate the MOUs Linked with industry 70.34

6 Rate the additional courses / Training / certificate courses provided by the institution 81.38
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Question No Question  Attainment %

1 Ability to work with a team 88.48

2 Inclination towards needs of the society 84.24

3 Your overall satisfaction with the performance of our graduates 77.58

4 Ability to take independent decisions 83.64

5 Verbal & Written communication skills 84.24

6

Level of understanding of the Engineering Principles and Application of the same in Design/ 

Analysis/Problem Solving 78.79

7 Time management skills 80.61
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